

звой завернутой бумагой, отъ чего они отъ части испужались, отъ части же о Королевской особливой милости зело обрадовались.

**ИЗЪ ШТОКГОЛМА ОТЪ 24 ДНЯ МАЯ:**  
Полученные отъ 5 дня Февраля какъ отъ обрѣтающагося въ Алгѣрѣ Шведскаго Консула, такъ и командира Кронгагена письма явствуютъ, что отпращенные отъ себя карабли 13 дня Генваря туда щастливо прибыли: о которомъ прибытїи у Боя и Дивана, также и всен республики толь большая радость произошла, какъ замысленные люди слухъ расшляли, что туда единыи Шведскїи карабль не придетъ, ниже какіе подарки привезены будутъ. Боя самъ къ Его Королевскому Величеству писалъ, и за присланные подарки благодарилъ, а при томъ вѣчное и неперемѣнное доброе согласїе содержать обѣщавъ. Наши карабли приуготовляются инѣ къ отбѣду пакси навадь, на которыхъ разные подарки, а имлино, лвы, барсы, струсы и прочїе симъ подобные сюда привезены будутъ.

**ИЗЪ МОСКВЫ ОТЪ 29 ДНЯ АПРѢЛЯ.**  
Вчерашняго дня отпращалось здѣсь торжество дня Коронованїя Ея Императорскаго Величества зело преславно. Ея Императорское Величество изволила поутру приотпращенїи въ придворной церкви службы Божїей присутствовать, по окончанїи которой отъ стоявшихъ въ Парадѣ полковъ три салва, также и изъ пушекъ выпалено. Потомъ изволила Ея Императорское Величество отъ иностранныхъ

и здѣшнихъ министровъ и дамъ поудравітелные комплементы прїять, и оныхъ всѣхъ преславно трактовать повелѣтъ, а по обѣдѣ былъ преславный балъ, но ввечеру въ 10 часу презентованъ искусноздѣланныи фейерверкъ, и весь городъ до самаго утра глуминованъ. Его Сїятелство Сенаторъ и бывшїи по нынѣ кавалеръ ордена святого Александра Невскаго Князь Михаилъ Гавриловичъ Головкинъ Ромодановскїи пожалованъ вчерашняго дня при семъ случаѣ кавалерїею ордена святого Апостола Андрея первоазнаннаго, а генераль Леитенантъ Князь Барятинскїи кавалерїею ордена Александра Невскаго.

**ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГѢ 6 ДНЯ МАЯ.**  
Бывшее вчерашняго дня въ здѣшней Императорской Академіи наукъ публичное собранїе отпращалось въ прїряднѣишемъ порядкѣ. Знашнѣишїхъ духовныхъ особъ, высокихъ господъ отъ Генералитета и Адмиральтестна, также членовъ имбюющихся здѣсь Коллегии и иныхъ знатныхъ особъ присутствовало при томъ великое множество. Какъ сочиненная отъ господина Доктора и Профессора Беккенштейна въ похвалу Ея Императорскому Величеству зело изрядная рѣчь, такъ и прочтенная отъ господина Доктора и Профессора Дивернуа дїссертація, въ которой оныи при случаѣ умершаго здѣсь недавно безъ рукъ родившагося тридѣятнаго младенца, съе инѣице о рожденїи уродовъ объявлявъ, отъ присутствующихъ высокихъ слушателей съ великимъ подтвержденїемъ приняты.